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Protokół
 

z Zebrania Wiejskiego Sołectwa Rudnik,
 
które odbyło się w dniu 08 kwietnia 2019 r.
 

Zebranie wiejskie rozpoczęło się o godz. 1700 i trwało do godz. 1800 

W zebraniu wiejskim uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej 

listy obecności . 

Ad.1 
Przewodnicząca Zebrania Urszula Lebioda otwierając zebranie wiejskie przywitała 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawiła proponowany porządek obrad: 
l .	 Otwarcie zebrania 

2.	 Wyznaczenie protokolanta 
3.	 Podjęcie Uchwały w sprawie zmiany Uchwały nr 5/2018 Zebrania Wiejskiego Sołectwa 

Rudnik z dnia 5 września 2018 r. w sprawie uchwalenia wniosku o przyznanie środków 

z funduszu sołeckiego 

4.	 Dyskusja 

5.	 Przyjęcie Uchwały o akceptacji wniosku do funduszu sołeckiego na 2019 r. 
6.	 Wolne wnioski 
7.	 Zakończenie zebrania 

Ad.2 
Przewodnicząca Zebrania Urszula Lebioda na protokolanta zebrania wyznaczyła pracownika 
Urzędu Gminy Annę Cieślar. 

Ad.3,4 
Przewodnicząca Zebrania Urszula Lebioda poinformowała, że wysokość środków 

przypadających Sołectwu Rudnik do wykorzystania w 2019 roku wynosi 24 60 1,00 zł. 

Przewodnicząca Zebrania Urszula Lebioda przedstawiła wniosek Rady Sołeckiej 

o zmianie zakresu przedsięwzięć przewidzianych do realizacji w ramach funduszu sołeckiego 

na 2019 rok w związku z możliwością pozyskania środków zewnętrznych poprzez udział 

w Marszałkowskim Konkursie" Inicjatywa Sołecka": 

• Budowa nowego garażu dla Ochotniczej Straży Pożarnej w Rudniku - etap 2 
• Zakup mat przerostowych do siłowni na wolnym powietrzu oraz stworzenie zielonego 

terenu wokół siłowni 

Przewodnicząca Zebrania Urszula Lebioda przedstawiłazasady udzielenia pomocy finansowej 
w formie dotacji celowej w Marszałkowskim Konkursie" Inicjatywa Sołecka" w roku 2019, 
odczytała zebranym zgłoszenie do wlw konkursu oraz zaproponowała dyskusję nad złożonym 

wnioskiem. 



Przewodnicząca Zebrania Urszula Lebioda poddała pod głosowanie wniosek Rady Sołeckiej, 

który mieszkańcy jednogłośnie przyjęli. Wniosek stanowi załącznik nr l do protokołu . 

Ad.S 

Przewodnicząca Zebrania Urszula Lebioda odczytała, a następnie poddała pod głosowanie 

uchwałę nr 1/2019 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Rudnik z dnia 

08.04.2019 r. w sprawie zmiany uchwały nr 5/2018 z dnia 05.09.2018 r. w sprawie uchwalenia 

wniosku o przyznanie środków z Funduszu Sołeckiego, którą mieszkańcy przyjęli. Uchwała 

stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Ad.6 
Przewodnicząca Zebrania Urszula Lebioda zachęciła mieszkańcówdo zadawania pytań. 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej, 
w tym projektu przebudowy drogi wzdłuż ulicy Katowickiej, przebudowy oświetlenia przy 
kościele, udostępnienie toalety w Domu Wiejskim na czas mszy . Mieszkańcy wskazali na 
konieczność podjęcia działań związanych z odnowieniem tablic informacyjnych na terenie 
sołectwa. 

Przewodnicząca Zebrania Urszula Lebioda zaprosiła mieszkańców do udziału w Turnieju 
Sołectw - Piknik z jajem, który odbędzie się 11 maja br. o godz. 14 00 w Kończycach Wielkich 
oraz zachęciła zebranych do zaangażowania się w akcję "Sprzątanie świata " organizowanego 
wspólnie z GOK-iem. 
Katarzyna CzendIik zaprosiła mieszkańców na występ dzieci 23 kwietnia 2019 na w OSP 
"Księżniczka i kwiat". 
Mieszkańcy Sołectwa Rudnik poruszyli problem dotyczący uporządkowania prywatnych 
posesji , szkodliwość słupa telekomunikacyjnego, zmiany organizacji ruchu. Mieszkańcy 

omówili także remont nawierzchni ulicy Leśnej, wskazali również na konieczność budowy 
oświetlenia. Omówiono także stan rowów we wsi. 
Prezes Zarządu Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Wsi Rudnik Sylwia Grzebień zachęciła 

zebranych do wzięcia udziału w działaniu o nazwie "Ratujmy nietoperze". Impreza odbędzie się 

16 kwietnia o godz. 1700 na Wzgórzu Zamkowym w Cieszynie. 
Katarzyna Czendlik zaprosiła na niedzielny kiermasz świąteczny. 

Przewodnicząca Zebrania Urszula Lebioda poinformowała o trwających pracach społecznych 

w kościele oraz zaprosiła na zebranie Koła Gospodyń Wiejskich, które odbędzie się 10 kwietnia 
2019 r. 

Prezes Zarządu Stowarzyszenia na Rzecz Rozwoju Wsi Rudnik Sylwia Grzebień 

przedstawiła zebranym projekt "Gminnym Szlakiem z Kicakiem", którego początkowa część 

zostanie poświęcona przedstawieniu możliwości promocji w jego ramach przedsiębiorstw 

z terenu Gminy Hażlach. Jego celem jest inicjowanie i rozwój współpracy pomiędzy 

organizacjami, instytucjami, osobami i zainteresowanymi podmiotami w Gminie Hażlach. 

Współpraca ma się przyczynić do budowy kapitału społecznego, wzmocnienia i integracji 
liderów społecznych, promocji PAFW, popularyzacji jej celów realizowanych przez programy 
skierowane do społeczności lokalnych. 



Ad. 7 
W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodnicząca Zebrania zakończyła 

Zebranie Wiejskie Sołectwa Rudnik. 

Protokolant: Przewodniczący Zebrania: 
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